 
VEŘEJNÁ  VYHLÁŠKA  –  OZNÁMENÍ 
o projednání návrhu zadání celoměstsky významných změn IV
Územního plánu sídelního útvaru hlavního města Prahy (ÚP SÚ hl. m. Prahy)
 
 
Magistrát hlavního města Prahy, Odbor územního plánu jako příslušný orgán územního plánování oznamuje v souladu s § 55 odst. 2 a § 47 zákona č.183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „stavební zákon“) projednání návrhu zadání celoměstsky významných změn IV Územního plánu sídelního útvaru hlavního města Prahy (dále též jen „ÚP SÚ HMP“).
Pořízení celoměstsky významných změn IV ÚP SÚ HMP bylo schváleno usnesením Zastupitelstva hl. m. Prahy č. 18/10 ze dne 21.6.2012.
Mezi celoměstsky významné změny IV ÚP SÚ HMP jsou zařazeny změny, týkající se zejména dopravní a technické infrastruktury, občanského vybavení, vymezení parkových ploch a ploch zeleně, ploch pro bydlení, sport, rekreaci a ploch všeobecně smíšených. Mezi celoměstsky významné změny IV ÚP SÚ HMP byla rovněž zařazena změna, týkající se vyhlášky č. 32/1999 Sb. hl. m. Prahy, o závazné části územního plánu sídelního útvaru hlavního města Prahy.
 
Veřejná vyhláška - oznámení o projednání návrhu zadání celoměstsky významných změn IV ÚP SÚ HMP je zveřejněno na úřední desce Magistrátu hl. m. Prahy, Jungmannova ul. 35/29, Praha 1, (u bočního vchodu z Charvátovy ulice) v době od  12. listopadu 2012  do  27. prosince 2012  včetně.
 
Kompletní dokumentace návrhu zadání celoměstsky významných změn IV ÚP SÚ HMP je zveřejněna od 12. listopadu 2012.
 
Návrh zadání celoměstsky významných změn IV ÚP SÚ HMP je v souladu s § 47 odst. 2 a § 20 odst. 2 stavebního zákona vystaven k veřejnému nahlédnutí, a to i způsobem umožňujícím dálkový přístup, po dobu 30 dnů, tj. od  28. listopadu 2012  do  27. prosince 2012  včetně:
 
-         -        v informačním středisku ÚRM, Jungmannova 35/29, 110 21 Praha 1, v pondělí až čtvrtek od 8.00 hod. do 18.00 hod, v pátek od 8.00 hod. do 16.00 hod.
-         -        v  kanceláři č. 327 OÚP MHMP, Jungmannova 35/29, 110 21 Praha 1 v úředních dnech, tj. v pondělí od 9.00 hod. do 17.00 hod. a ve středu od 8.00 do 18.00 hod. V jiné dny po telefonické dohodě.
-         -        v elektronické podobě na internetové adrese www.praha.eu v sekci územní plánování a rozvoj města.
 
V souladu s § 47 odst. 2 stavebního zákona může každý po dobu 30 dnů ode dne doručení veřejného oznámení o vystavení a projednání návrhu zadání celoměstsky významných změn IV ÚP SÚ HMP, tj. do  27. prosince 2012 včetně, uplatnit své připomínky. V souladu s citovaným ustanovením stavebního zákona se k připomínkám uplatněným po uvedené lhůtě nepřihlíží.
 
Připomínky podávejte písemnou formou do podatelny nebo na adresu:
Magistrát hlavního města Prahy
Odbor územního plánu
Jungmannova 35/29
110 21 Praha 1
 
 
 
V souladu s § 47 odst. 2 stavebního zákona je oznámení o projednání návrhu zadání celoměstsky významných změn IV ÚP SÚ HMP zasláno dotčeným orgánům, Ministerstvu pro místní rozvoj ČR a sousedním obcím jednotlivě. 
 
V souladu s § 25c odst. 1 ve spojení s § 25c odst. 11 Obecně závazné vyhlášky hlavního města Prahy č. 55/2000 Sb. hl. m. Prahy, kterou se vydává Statut hlavního města Prahy, ve znění pozdějších předpisů, je oznámení o projednání návrhu zadání celoměstsky významných změn IV ÚP SÚ HMP zasláno městským částem jednotlivě.
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